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Katowice, 18.01.2024 r. 

 

Załącznik nr …………………. do Protokołu 

z postępowania przetargowego nr JSWL/HU/31/2023 

 

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego „Naprawy 

P4 lokomotyw TEM2 276, TEM2 244, TEM2 274, TEM2 236 zgodnie z DSU Zamawiającego” 

 

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferentów wpłynęły następujące pytania:  

Pytanie nr 1 

Czy możemy dopisać do prac dodatkowych poniższe pozycje: 
1. Wymiana koła zębatego zestawu kołowego 
2. Wymiana łożyska osiowego 
3. Regeneracja misy olejowej 

Odpowiedź: Na obecnym etapie postępowania Zamawiający nie przewiduje dopisania wskazanych 

prac dodatkowych. Jednakże w przypadku wyboru danej oferty, gdyby zaistniała konieczność 

wykonania wyszczególnionych w zapytaniu prac dodatkowych, prace te zostaną wówczas wycenione 

i przedstawione do akceptacji Zamawiającemu i wprowadzone do umowy aneksem jako prace 

wykraczające poza zakres umowy. 

Pytanie nr 2 

Zwracam się z prośbą o zmniejszenie wadium na naprawę P4 lokomotyw TEM2 z 100 000,00 zł za 
sztukę do 25 000,00 zł. 

Odpowiedź: Wadium zostaje zmniejszone do 25 000,00 zł za sztukę. 

 

 

 


